

新华社武汉11月14日电(记者李鹏翔 袁联康)随着一辆粉色车身的岚图知音汽车缓缓驶出生产线,10家新能源汽车企业新下线的视频同步播放……14日上午,2024年中国新能源汽车1000万辆达成活动在湖北武汉举行。这是中国新能源汽车产量首次突破年度1000万辆。

活动现场,中国一汽、东风汽车、奇瑞汽车、比亚迪、理想等多家车企的负责人和员工代表齐聚一堂,共同见证这一时刻。

工业和信息化部副部长辛国斌表示,从2009年的“十城千辆”规模推广起步,到2018年年产销量过百万辆,中国新能源汽车用了近10年时间;再到2022年的年产量超过500万辆,用了约4年时间;进一步到今年产量首次突破年度1000万辆,仅用了约2年时间。

中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长付炳锋说,新的突破是我国从汽车大国迈向汽车强国走出的坚实一步,标志着我国新能源汽车产业迎来

高质量发展新阶段。

来自中国汽车工业协会的数据显示,2023年,中国新能源汽车产销量占全球比重超过60%;2024年1至10月,产销量分别完成977.9万辆和975万辆,同比分别增长33%和33.9%。

近年来,中国新能源汽车持续领跑全球,引领着全球汽车产业的转型发展浪潮。据中国汽车工业协会统计,从2015年开始,中国新能源汽车产销量连续9年位居全球第一。



学习贯彻党的二十大精神

深化友好交流 拓展合作领域

秦保强率团出访法国和意大利

本报讯(记者 高雪苒)11月6日至11日,市委书记秦保强率漯河市代表团赴法国、意大利访问,开展经贸投资促进活动,以高水平对外开放为现代化漯河建设引入新活水、拓展新空间。

在法国期间,代表团考察

了科普利信集团等,出席河南御江食品有限公司与科普利信集团签约仪式,并与法国商务投资署、企业负责人围绕食品产业发展、对外贸易合作、食品科技创新等领域深入洽谈,希望双方企业加快项目落地,不断扩大在漯业务布局;考察

法国鲁昂国际美食展览会,与鲁昂市相关负责人、组委会主席等座谈,围绕美食产业发展、国际展会经验等深入沟通交流,共同探索美食和文化有机结合、食品产业和美食产业创新发展的路径。

在意大利期间,代表团与意

大利河南商会负责人座谈,走访了米兰商业街区和综合体,围绕文旅消费、品牌打造等深入考察;与罗马市政府相关负责人洽谈食品制造、招商引资等领域合作。

出访期间,秦保强还到当地政府、行业协会、有关企业实地

考察交流,宣传推介漯河开放发展、创新发展和食品产业链群发展的集成优势,对接深化现代食品、物流贸易、文化旅游等领域务实合作;深入推介中国(漯河)食品博览会,真诚邀请国际友人来漯参会,实地感受现代化漯河发展的生机与活力。

黄钊与河南交投集团党委书记、董事长付磊举行工作会谈

本报讯(记者 张军亚)11月14日,市长黄钊与来漯洽谈对接的河南交投集团党委书记、董事长付磊等举行工作会谈。

双方围绕沙河渠平复复航工程推进、港航项目建设等事宜深入对接交流,达成广泛共识。双

方一致同意,建立工作协调机制,固定专人具体对接,明确细化路径方向、责任分工、时间节点,确保议定事项落地,加快推动内河航运高质量发展。

副市长吴玉培,河南交投集团副总经理赵征峰、吕小武等参加。

常英敏在漯河实验高中讲授思政课时勉励青年学子

立大志向 做奋斗者 为推进中国式现代化贡献青春力量

本报讯(记者 尹晓玉)11月14日,市委副书记、组织部部长常英敏到漯河实验高中,调研教育高质量发展情况,并以“立大志向 做奋斗者”为主题,围绕“什么是大志向”“如何树立大志向”“怎样实现大志向”三个方面,为师生讲授思政课。

当天,常英敏走进该校对分课堂名师工作室、党员名师工作

室等,详细了解教学改革、学科建设、师资队伍等情况,并与教育工作者座谈,就有关工作提出了具体意见。她指出,市委、市政府高度重视教育高质量发展,十分关心青年学生成长成才。她强调,要坚持立德树人根本任务,用爱和责任引领学生健康成长;坚持守正创新根本路径,不断深化教育综合改革;坚持队伍

建设根本保障,建设一支力量强大、业务精湛、富有情怀的教师队伍。

思政课上,常英敏指出,要从古代先贤志士、近代革命先辈、新时代英雄榜样的故事中汲取力量,牢记习近平总书记的殷殷嘱托,超越自我、突破小我,成就大我、追求无我,努力成为堪当民族复兴重

任的时代新人。她指出,树立大志向要有大格局,胸怀天下、志在千秋;要有大情怀,我将无我、志存高远;要有大勇气,志不求易、事不避难;要有大智慧,千里之行,始于足下,用科学正确的方法做正确的事情。她强调,实现大志向,要做求真学问、练真本领的奋斗者,多读书、善思考、勤实

践;做品德高尚、严于律己的奋斗者,加强品德修养,敬畏法纪规则,练就健康体魄;做知行合一、担当作为的奋斗者,敢担当、能吃苦、肯奋斗,真正立报国强国大志向,做挺膺担当奋斗者,为全面推进中国式现代化贡献青春和全部力量。

常英敏还对思政课教师提出希望。

用爱温暖冬天

近日,漯河日报社第十一届“暖冬行动”启动。

“暖冬行动”作为漯河日报社一项品牌公益活动已举办十届,惠及我市千余户困难家庭。在“暖冬行动”中,志愿者、爱心人士、爱心企业、爱心人士为我市有需要的困难家庭献爱心,帮助他们温暖过冬。

用心关爱困难群众。对困难家庭来说,社会各界给予的关怀犹如雪中送炭。受助家庭有的缺乏劳动力,有的家庭成员身患疾病,有的遭受意外……困难群众生活陷入困境,迫切需要来自社会各界的关心、帮助。每一年,“暖冬行动”工作小组都会为困难家庭送去米、面、食用油、棉被、棉衣、药品等物资。来自社会各界的关心支持,让困难家庭的冬日不再寒冷,让困难群众切实感受到社会大家庭的温暖。

用爱凝聚社会力量。“暖冬行动”开展以来,广泛动员和凝聚社会各界力量投身公益事业。“暖冬行动”并非是单一组织或个人的行为,而是全社会共同参

与的爱心接力。爱心人士、爱心团队、爱心企业、广大志愿者纷纷加入献爱心的行列。漯河星火志愿团、“爱心爸妈”公益团、情暖沙澧爱心公益联盟等公益组织,“中国好人”“河南好人”“漯河好人”等爱心人士,如同一条纽带,凝聚社会各界的力量传递爱心。

用行动播撒爱的种子。“暖冬行动”传播了正能量,助力公益事业健康发展。对于参与行动的志愿者来说,这是一次生动的爱的教育。对于困难群众而言,爱心团队、爱心企业、爱心人士、志愿者的关爱激励他们扬起生活的风帆,乐观面对未来。爱心会传递。今天的受助者也许会成为明天的助人者。

“暖冬行动”温暖人心,让冬天不再寒冷。希望我们每个人都能成为“暖冬行动”的参与者,为构建更温暖、更有爱的社会贡献智慧和力量。

以学促干强服务 充电赋能再出发

——市直机关新任党组织书记培训班侧记

11月5日至11月10日,市直机关新任党组织书记培训班在浙江财经大学举办。市直机关50名新任党组织书记参加了培训。

这次培训旨在深入学习贯彻习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十大精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示,教育引导学员们在以高质量机关党建促进高质量发展中展现新担当新作为。

学员们一致认为,此次培训聚焦主题主线、课程设置合理,坚持问题导向、创新培训方式,强化实操实训、突出示范引领,是一次多维度、专业化、高质量的党建业务培训。

明确主题主线 课程设置系统全面

开班第一课,杭州市委党校马克思主义理论与政治教研部

主任朱晓明教授以《坚定不移全面从严治党 深入推进新时代党的建设新的伟大工程》为题作专题辅导,教育引导学员们自觉把政治建设摆在首位,进一步学深悟透党的二十大精神,学出坚定信仰,学出深厚感情,学出使命担当,增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、情感认同。

浙江省委直属机关工委原

副书记张小勇以《求真务实 开拓创新 奋力推进新时代党建高质量发展》为题,结合自身工作经历,围绕推进新时代党建高质量发展必须求真务实、开拓创新,为学员们系统分析了机关党建工作面临的新形势、新任务。

通过学习,学员们对党的二十大精神、以高质量机关党建促进高质量发展有了更加深刻的认识。一系列专题辅导,解决了新任党组织书记工作中存在的站位不清、业务不熟、职责不明等问题。学员们一致认为学习收获颇丰。

市公安局机关党务干部张磊

说:“这次专题培训非常及时、十分重要。培训课程贴合机关党的建设实际,具有很强的针对性、指导性。大家听课之后感觉很‘解渴’。培训帮助学员们从整体上把握机关党建目标任务、实践路径和工作要求。”

立足工作实际 教学方式灵活多样

党支部达标创建怎么做?党建业务如何“融”?党建质量提升如何带动基层治理效能提升?推动解决这些问题,要求本次培训务求在求新求实上下功夫。(下转02版)

锚定现代化 改革再深化

郾城区：沟渠连通保丰收

本报讯(记者 郭嘉琪)11月13日,郾城区新店农业技术推广站迎来一场别开生面的观摩活动。省农业农村厅、省水利厅等部门和各省辖市的有关负责人,通过实地观摩和聆听郾城区委副书记、区长李占宾的介绍,深入了解郾城区在农村沟渠连通整治工作中取得的成效。

记者看到,沟渠纵横交错、护坡坚固。观摩人员时而俯身察看,时而举起相机拍摄这里的每一个亮点。

近年来,郾城区认真按照省、市统一部署,牢固树立“防灾减灾就是增产增粮”理念,深入落实

“四水共治”战略部署,坚持问题导向,坚持系统思维,针对水利设施建设与农田设施建设“两张皮”问题,倾力做好水系连通和沟渠连通工作,着力编好一个规划,建立一套机制,破解“钱从哪里来、设施怎么管”两大难题,坚持政府引导、高位推动、部门联动、干群参与,快速打响农田水利建设和农村沟渠整治大会战,已整治“三沟四渠”近500公里,连通干渠、支渠80%以上,实现“灌溉、补源、排涝”能力一体提升。

全面摸底,精心绘制“水利蓝图”。郾城区压实“四级”“五长”责任。(下转02版)



近日,郾城区在新店镇开展农田排涝沟渠整治。
本报记者 郭嘉琪 摄

沙澧论坛



新闻导读

02 | 要闻

种植中药材 增收有良方

05 | 特别报道

中国航展见证飞天荣光

08 | 住建·金融

减税费 降低二手房交易成本



漯河发布客户端



漯河日报微信



漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端

关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号